



## Ministero dello Sviluppo Economico

DIREZIONE GENERALE PER LA VIGILANZA SUGLI ENTI COOPERATIVI,  
SULLE SOCIETA' E SUL SISTEMA CAMERALE  
Ex DGVESEGC - Divisione VI



**AL COMMISSARIO LIQUIDATORE**  
**Avv. Antonio DI GIOVANNI**

PEC: [nuovohabitatca@pec.it](mailto:nuovohabitatca@pec.it)

**Oggetto: Coop. "NUOVO HABITAT" in L.c.a., con sede in Campi Bisenzio (FI). Rettifica parziale autorizzazione nuovo tentativo di vendita Lotti residui. Rif. N. 343580-2021**



### L'AUTORITA' DI VIGILANZA

**VISTA** la nota pervenuta in data 03/11/2021 prot. 343580 con la quale la S.V. ha prodotto istanza diretta ad ottenere la parziale rettifica dell'autorizzazione rilasciata in data 22/10/2021 con prot. 331352;

**PRESO ATTO** che per mero errore materiale nell'oggetto del provvedimento è stato indicato quale nome della Cooperativa "VUOVO HABITAT", invece di quello corretto "NUOVO HABITAT" e che relativamente al Lotto 12 è stato erroneamente indicato quale importo a base di gara il prezzo di € 5.040,00 anziché € 50.000,00 come risulta dalla perizia redatta dal Geom. Leonardo Meoni in data 02/03/2015 e asseverata da giuramento in data 06/03/2015;

**VISTA** la delega conferita al Dirigente, ai sensi e per gli effetti dell'art. 16, comma 1, lett. d), del D.Lgs 165/2001, con Decreto Direttoriale protocollo n. 0111282 del 28.04.2020;

### DISPONE

Ferme restando tutte le altre condizioni e modalità di vendita riportate nell'autorizzazione rilasciata in data 22/10/2021 con prot. 331352, la correzione del provvedimento nei termini che seguono:

- Quanto all'oggetto la sostituzione della locuzione "VUOVO HABITAT" con quella corretta "NUOVO HABITAT";
- Quanto al lotto 12 la sostituzione della locuzione "al prezzo base d'asta di €. 5.040,00= pari al valore di perizia in quanto è il primo tentativo di vendita, oltre I.V.A ed oneri accessori" con la locuzione corretta "al prezzo base d'asta di €. 50.000,00= pari al valore di perizia in quanto è il primo tentativo di vendita, oltre I.V.A ed oneri accessori".

La gara dovrà essere espletata entro 120 giorni dalla data del presente provvedimento di correzione.

IL DIRIGENTE

(Vincenzo Maria MORELLI)

Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.Lgs. n. 82 del 7 marzo 2005 e successive modifiche



Divisione VI – Provvedimenti sanzionatori e liquidatori degli enti cooperativi

Viale Boston 25 – 00144 Roma

dgv.div.06@pec.mise.gov.it

Dirigente: dott. Vincenzo Maria Morelli

Responsabile del procedimento: dott. SSA Francesca Pace tel. 06 47055014

Funzionario addetto: Francesco Termolino tel. 06 47055186

Publicazione ufficiale ad uso esclusivo personale - è vietata ogni  
ripubblicazione o riproduzione a scopo commerciale. Aut. Min. Giustizia PDG 21/07/2009